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Vážené kolegyně, vážení kolegové,  

nacházíte se v klíčovém okamžiku svého života a jste postaveni před řadu rozhodnutí, která 
ovlivní nejen váš pracovní, ale často také osobní život. Pracoviště, s kterým spojíte svůj osud, 
si budete v závislosti na individuálních prioritách a osobních zkušenostech vybírat podle řady 
kritérií, mezi která patří odborná úroveň a spektrum činností daného pracoviště, možnosti 
dalšího vzdělávání a kariérního růstu, pracovní podmínky, kolegialita a pracovní prostředí 
či dostupnost moderních technologií a vybavení. 

Českobudějovická nemocnice se v posledních letech rozrostla o více než sedm set 
zaměstnanců na celkový počet téměř čtyř tisíc zaměstnanců. Počet farmaceutů  
se od roku 2013 zdvojnásobil. Trvajícího zájmu uchazečů o práci si moc vážíme. V roce 2025 
bude dokončena hlavní část zhruba deset let trvající souvislé a intenzivní přestavby naší 
nemocnice do podoby moderního a špičkově vybaveného zařízení. Velkou pozornost věnujeme 
v posledních letech také rozvoji vědecko-výzkumné činnosti, samozřejmostí je široká paleta 
akreditací pro specializační vzdělávání. Naše lékárna disponuje řadou odborných a vysoce 
specializovaných pracovišť, o kterých se podrobně dočtete na následujících stránkách.

Farmacie jako obor prochází dynamickým vývojem a nabízí široké spektrum možností  
pro váš profesní rozvoj. Snad ještě více než u lékařů je ve vašem případě důležité najít  
to správné pracoviště, kde budete moci uplatnit své schopnosti a nadšení pro lékárenství. 
Pocházím z rodiny lékaře a lékárnice a ve velké lékárně jsem od dětství strávil mnoho krásných 
momentů. Byť jsem se nakonec rozhodl pro studium medicíny, vím, jak významnou roli 
farmacie má i jak významnou roli má nemocniční lékárna, ať už jde o její ústavní část, 
nebo veřejnou část.

Přestože zdravotnictví jako takové zažívá obrovský rozmach, někteří mladí pracovníci 
po několika letech v práci hovoří o ztrátě motivace, nenalezení smyslu práce, nenaplněných 

očekáváních či pocitech vyhoření. Zdrojem této možné 
frustrace může být nepoměr mezi očekáváními 
a skutečností, kterou život přináší. Studium 
zdravotnických oborů nás učí o pomíjivosti lidského 
života. Nakládáme ale s touto znalostí správně? 
Přítomnost je přeci vším, co skutečně máme. Tím, 
že neustále hledíme do budoucnosti, nebo přemýšlíme 
o minulosti, přehlédneme bohatství života. Namísto 
zaměření na různé životní cíle a mety uvažujme o životě 
jako o hudebním dílu, při jehož poslechu není cílem 
dosáhnout konce skladby, ale vychutnat si každý její 
tón. 
 
Již od mateřské školy je člověk vystaven tlaku, aby na pomyslném žebříčku stoupal stále výš a výš. 
Když se studenti dostanou na vysokou školu, stále jdou krok za krokem, zkoušku za zkouškou, 
až do onoho skvělého okamžiku, kdy jsou připraveni vyrazit do „skutečného“ světa. Přichází boj  
o úspěch ve zvolené profesi. A pak najednou, ve střední etapě života, když se člověk dostane  
k pomyslnému cíli, může zjistit, že nepřišel žádný trvající pocit uspokojení, ale že se cítí vlastně stejně 
jako vždycky dříve. Přitom jde o zcela přirozenou vlastnost potřeb. Potřeba, je-li uspokojena, 
přestává býti naléhavou.

Mějte vize, bez nich není možné jít kupředu. Žijte však přítomným okamžikem. To, co právě děláte, 
dělejte nejlépe, jak umíte. A ve chvíli, kdy se dostanete do své vysněné cílové destinace a budete 
uvažovat o další motivaci a smyslu vašeho konání, vězte, že tehdy jste již součástí budoucnosti 
a cesty někoho jiného, ať už v práci, nebo doma. A to přeci dává ten pravý a největší smysl.

MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D.
předseda představenstva
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Jsme silným, stabilním a atraktivním zaměstnavatelem. 

Jsme nejlepší nemocnicí ČR roku 2020, 2021 a 2022.  

Jsme #vicneznemocnice. 
  

Patříme mezi největší a nejmodernější zdravotnická zařízení v ČR 
Dynamicky se rozvíjíme, a to nejen díky kontinuální modernizaci, ale i díky profesionálům, kteří u nás 
pracují. Se stejnou péčí, se kterou se staráme o naše pacienty, se věnujeme i našim zaměstnancům. 
Věříme, že je-li spokojený zaměstnanec, mohou být spokojeni i pacienti. 
 
Umíme Vás ocenit 
Férové a motivující mzdové podmínky považujeme za naprostý základ, který díky dobrému 
finančnímu zdraví a kvalitní personální politice můžeme nabídnout každému zaměstnanci. 

Záleží nám na Vašem rozvoji 
Atestaci u nás zvládnete v co nejkratším termínu. Stáže na jednotlivých odděleních absolvujete 
na základě rozpisu. Naše zaměstnance aktivně podporujeme v jejich odborném vzdělávání  
a kariérním růstu. Lékaři a ostatní zdravotníci se účastní kongresů a stáží takřka po celém světě. 
 
Práce v bezpečném prostředí je naší prioritou 
Opakovaně plníme hodnotící standardy a ukazatele řízení kvality, bezpečí a kontinuálního zvyšování 
kvality v organizaci. Jsme držiteli certifikátu Kvality a bezpečí. 

Věda nás baví 
Řada našich oddělení se intenzivně a úspěšně věnuje výzkumu. Spolupracujeme s renomovanými 
českými i zahraničními institucemi. Výsledky našich výzkumů naleznete v řadě špičkových 
impaktovaných časopisů.

9

Vážené budoucí kolegyně, 
vážení budoucí kolegové,

dovolte nám prostřednictvím brožury, kterou právě 
listujete, představit Lékárnu Nemocnici České 
Budějovice, a.s., která je součástí jedno z největších 
zdravotnických zařízení v České republice. 

V českobudějovické nemocnici pracuje téměř  
4000 zaměstnanců, jejichž odbornost a spokojenost 
hraje klíčovou roli v poskytování kvalitní zdravotní 
péče, a proto velmi dbáme na prostředí, ve kterém 
se naši zaměstnanci i pacienti pohybují. Nemocniční 
areál disponuje vlastní mateřskou školou, jídelnou, 
prádelnou, obchodem, a dokonce i vlastním vrtem 
vody. 

Zaměstnancům nabízíme mnoho benefitů. Podporujeme zejména kvalifikační vzdělávání 
lékařských i nelékařských pracovníků, jejich aktivní nebo pasivní účast na odborných kongresech 
a také pořádáme na našich odděleních semináře, kde jsou prezentována různá témata a kazuistiky. 
Nemocnice se pyšní špičkovým přístrojovým vybavením, se kterým zdravotnický personál pracuje. 

Budeme velmi rádi, pokud vás prostřednictvím této brožury, našich slov a představení jednotlivých 
oddělení oslovíme natolik, abychom měli možnost vám naše malé město, Nemocnici České 
Budějovice, a.s. a její tým, představit osobně. 

Nejlepší pracovní příležitosti v nejlepší nemocnici v České republice, 
to naleznete pouze v Nemocnici České Budějovice, a.s.

Těšíme se na vás.

Ing. Iva Nováková, MBA
ředitelka úseku komunikace a péče o zaměstnance
novakova.iva@nemcb.cz



BENEFITY 

Práce našich zaměstnanců si vážíme, a proto jsme pro ně připravili nabídku zajímavých benefitů jako 
další formu ocenění a podpory.

Finance
   odměny za vědeckou a publikační činnost
   odměny k příležitosti pracovního a životního výročí 
   kvalitní stravování za dotovanou cenu 
   příspěvek na penzijní připojištění po 2 letech 

Pracovní podmínky 
   moderní pracoviště se špičkovým přístrojovým vybavením v krásném areálu plného zeleně 
   možnost ubytování pro mimobudějovické zaměstnance 
   možnost práce na plný nebo zkrácený úvazek 

 
Osobní a profesní rozvoj 

   podpora specializačního vzdělávání 
   kompletní financování účasti na kongresech a stážích 
   široká nabídka certifikovaných kurzů
   jazykové kurzy přímo v nemocnici za dotované ceny 
   PC kurzy zdarma 

 
Rodina a volný čas 

   5 týdnů dovolené 
   fitness v areálu za zvýhodněné ceny
   vlastní školka 
   příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců 
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Vážené budoucí kolegyně, 
vážení budoucí kolegové,

nemocniční lékárenství je obor, který nabízí pestrou 
paletu příležitostí k uplatnění znalostí nabytých 
studiem a získávání zkušeností, ze kterých lze čerpat 
po celý profesní život. 

Pro mě osobně je lékárna místem, kam si pacient 
chodí pro pomoc a radu, kde vládne řád a pořádek. 
Jsem rád, když na pracovišti panuje mezi 
zaměstnanci přátelská atmosféra, která se zrcadlí 
ve vlídné komunikaci s pacienty. 

V nedávné době lékárna rozšířila své prostory, což přineslo větší komfort pacientům i zaměstnancům. 
Další rozšiřování okruhu činností zajišťovaných lékárnou s sebou nese ale také potřebu nových 
zaměstnanců. Z toho důvodu jsme se rozhodli oslovit vás, farmaceuty a farmaceutické asistenty. 

Rádi do našeho týmu přivítáme nové kolegyně a kolegy, kterým jsme připraveni dát veškerou podporu. 

Věřím, že v naší lékárně vás bude farmacie bavit. 

PharmDr. Ondřej Pavlíček, Ph.D., MBA
vedoucí lékárník
pavlicek.ondrej@nemcb.cz
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Lékárna Nemocnice České Budějovice, a.s.
„Naším cílem je poskytovat kvalitní farmaceutickou péči v souladu s platnou legislativou“

PharmDr. Ondřej Pavlíček, Ph.D.
vedoucí lékárník

KONTAKT:
e-mail: lekarna@nemcb.cz 
tel.: 387 873 121
https://www.nemcb.cz/oddeleni/lekarna-ustavni-a-verejna/

 Zabezpečujeme léky, léčivé přípravky a laboratorní diagnostiku jak pro oddělení nemocnice, tak 
 pro potřeby obyvatel Jihočeského kraje. Jsme držiteli certifikátu kvality dle normy ISO 9001:2015. 

 Jsme lékárnou s odbornými pracovišti:

 pro přípravu sterilních léčivých přípravků s obsahem cytotoxických látek
 pro přípravu sterilních léčivých přípravků ostatních – bez protimikrobní přísady
 pro kontrolu léčivých přípravků a zkoumadel
 pro přípravu medicinálních plynů v rozsahu přípravy medicinálního vzduchu
 pro přípravu radiofarmak
 pro poskytování lékových informací

 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

 Veřejná část:
 Vydává léky na recepty a zdravotnické pomůcky na poukazy, nabízí volně prodejné léky, zdravotnické 
 pomůcky a doplňky stravy, vydává léky na žádanky pro externí odběratele, objednává léky 
 specifického léčebného programu, léky v režimu mimořádného dovozu a individuální alergeny, zajišťuje 
 nepřetržitou lékárenskou pohotovostní službu.

 Ústavní část:
 Poskytuje v plném rozsahu specializovanou lékárenskou péči jednotlivým oddělením a ambulancím 
 nemocnice, zabezpečuje nákup léků od výrobců a distributorů, připravuje a vydává léky na žádanky 
 vlastního zařízení. Pacientům zajišťuje léky podle individuálního předpisu, laboratořím připravuje 
 zkoumadla pro vyšetření a laboratorní diagnostiku. Připravuje sterilní léčivé přípravky, přípravky  
 s obsahem cytostatik, radiofarmak, vaky pro parenterální výživu a léčivé přípravky připravované 
 hromadně v šaržích podle zásad platných předpisů. Podílí se na klinických hodnoceních léčivých 
 přípravků.

 AKREDITACE:
 Jsme akreditovaným pracovištěm pro základní obor Nemocniční lékárenství, základní kmen Lékárenský, 
 Technologicko-laboratorní a pro vlastní specializovaný výcvik Praktické lékárenství, Farmaceutická 
 technologie, Klinická farmacie. Dále jsme akreditováni pro nástavbový obor Nemocniční lékárenství.

 CO NABÍZÍME NAVÍC:
 Aktivně se účastníme na pregraduální průpravě studentů farmaceutických fakult a na postgraduální 
 přípravě lékárníků, farmaceutických asistentů a dalších profesí. 
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Výdej léčiv pro veřejnost

VÝDEJ LÉČIV V RÁMCI NEMOCNICE ZAJIŠŤUJÍ DVĚ PRACOVIŠTĚ :

 Lékárna ve vstupním terminálu

 Disponuje širokým sortimentem léčiv – včetně neregistrovaných léčiv a léčiv specifického 
 léčebného programu.  

 Využívá vyvolávací systém, zajišťující větší komfort při výdeji léčiv nejen pro pacienty, 
 ale také pro expedující farmaceuty a farmaceutické asistenty.

 Lékárna v ulici L. B. Schneidera

 Úzce spolupracuje se specializovanými pracovišti nemocnice, ambulancí bolesti 
 a pracovištěm klinické imunologie. 

 Probíhá zde výdej konopí pro léčebné účely, domácí parenterální výživy a autologních očních kapek.

Farmaceuti naší lékárny poskytují odborné konzultace v oblasti lékových interakcí, 

odvykání kouření a homeopatie. 

Disponujeme také neregistrovanými léčivy a léčivy specifického léčebného programu
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Výdej léčiv pro nemocnici

ODDĚLENÍ VÝDEJE LÉČIV PRO NEMOCNICI ZAJIŠŤUJE:

 Objednávání, uchovávání a výdej léčivých přípravků a výživy 
 pro zvláštní lékařské účely pro všechna oddělení nemocnice.

 Výdej vázaných antibiotik schválených antibiotickým střediskem.

 Výdej neregistrovaných léčivých přípravků. 

 Výdej léčivých přípravků specifického léčebného programu.

Úzce spolupracujeme s jednotlivými odděleními nemocnice při řešení výpadků léčivých přípravků. 
Zajišťujeme logistiku klinických hodnocení léčivých přípravků.

 
 

Vydáváme pro pacienty nemocnice léčiva, vázaná antibiotika i výživu pro zváštní účely
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Příprava léčiv

ODDĚLENÍ PŘÍPRAVY LÉČIV ZAJIŠŤUJE HROMADNOU A INDIVIDUÁLNÍ PŘÍPRAVU 
LÉČIVÝCH PŘÍPRAVKŮ PRO ODDDĚLENÍ NEMOCNICE I PRO VEŘEJNOST.

 Připravujeme široké spektrum lékových forem - čípky, tobolky, roztoky, 
 masti, krémy, globule.

 Zajišťujeme přípravu sterilních léčiv s obsahem i bez obsahu protimikrobních přísad, 
 včetně autologních očních kapek, přípravků pro parenterální podání a parenterálních výživ.

 Připravujeme léčiva s obsahem konopí pro léčebné účely. 

 Při práci používáme moderní technologie. Jako jedna z mála lékáren v České republice 
 disponujeme mísícím přístrojem InvoMatic, který zajišťuje homogenitu výsledné směsi 
 při magistraliter přípravě, homogenizátory pro přípravu polotuhých a tekutých lékových 
 forem Unguator a Stephan.

Pracoviště přípravy léčiv hraje nezastupitelnou roli při přípravě náhrad na trhu nedostupných 
léčiv, ať už z důvodu častých výpadků, či při zohlednění individuálních potřeb pacienta.

 
 

Připravujeme široké spektrum lékových forem, sterilní léčiva i léčiva s obsahem konopí
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Kontrola a příprava zkoumadel

ODDĚLENÍ KONTROLY A PŘÍPRAVY ZKOUMADEL:

 Zajišťuje příjem a kontrolu surovin, přípravu laboratorních chemikálií 
 a zkoumadel pro oddělení nemocnice.

 Zajišťuje přípravu medicinálních plynů v rozsahu přípravy medicinálního vzduchu.

 Podílí se na standardizaci příprav, zajištění jakosti individuálně připravovaných 
 léčivých přípravků, mezioperační a výstupní kontrole hromadně připravovaných 
 léčivých přípravků.

 Zabezpečuje kontrolu dodržování podmínek uchovávání léčivých přípravků 
 na odděleních nemocnice.

 
 

Příjem a kontrola surovin, laboratorních chemikálií, medicinálních plynů
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Příprava cytostatik 

ODDĚLENÍ PŘÍPRAVY CYTOSTATIK:

 Oddělení přípravy cytostatik připravuje sterilní lékové formy s obsahem cytostatik 
 pro oddělení nemocnice i pro další zdravotnická zařízení.

 Zajišťujeme komplexní péči o dětské pacienty s hematologickým nebo onkologickým 
 onemocněním ve věku od 0 do 18 let.

 Manipulace s cytostatiky probíhá v kontrolovaném pásmu, v prostorech se stanovenou 
 třídou čistoty vzduchu, vlastní příprava pak v podtlakových bezpečnostních 
 boxech, tzv. izolátorech.

 Připravujeme infuze, bolusy pro intravenozní a intratekální aplikaci, infuzory i oční kapky.

 Kromě cytostatik připravujeme také pro podání moderní biologickou léčbu.

 
 

Sterilní lékové formy, infuze, bolusy, infuzory, oční kapky...
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Příprava radiofarmak

ODDĚLENÍ PŘÍPRAVY RADIOFARMAK:

 Zajišťuje přípravu radiofarmak pro Oddělení nukleární medicíny Nemocnice 
 České Budějovice, a.s.

 Připravuje radiofarmaka pro PET/CT vyšetření (fluordeoxyglukóza, fluorcholin, galium) 
 a SPECT vyšetření (značení radiofarmaceutických kitů techneciem). 

 Připravuje léčiva za sterilních podmínek v kontrolovaném pásmu, v prostorech 
 se stanovenou třídou čistoty vzduchu, v boxu s laminárním prouděním a ochranou 
 pracovníka proti ionizujícímu záření. 

Laboratoř na přípravu radiofarmak sídlí přímo na oddělení, radiofarmaceut úzce spolupracuje 
s lékaři i radiologickými asistenty. Práce radiofarmaceuta spočívá v objednávání, kontrole 
a přípravě radiofarmaka. Radiofarmaceut pracuje také s biologickým materiálem při značení 
leukocytů techneciem u scintigrafie zánětu. 

 
 

Radiofarmaka a léčiva připravovaná v kontrolním pásmu
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Klinická farmacie

PRACOVIŠTĚ KLICKÉ FARMACIE:

 Je součástí ústavní lékárny.

 Spolupracuje s řadou oddělení nemocnice – Interní oddělení, Chirurgické oddělení, 
 Kardiologické oddělení, Neurologické oddělení, Onkologické oddělení, 
 Anesteziologicko-resuscitační oddělení, Dětské oddělení, Gynekologicko-porodnické 
 oddělení, Gastroenterologické oddělení, Oddělení následné péče a další.

 Podílí se na konziliární činnosti. Práce klinického farmaceuta spočívá v odhalování lékových 
 duplicit, hodnocení rizikovosti farmakoterapie hospitalizovaného pacienta, optimalizaci 
 a racionalizaci farmakoterapie během hospitalizace.

Kliničtí farmaceuti pravidelně navštěvují oddělení a přichází do přímého kontaktu 
s hospitalizovanými pacienty, především formou vizity. Podílejí na optimalizaci 
farmakoterapeutických schémat. Kliničtí farmaceuti naší lékárny jsou nedílnou 
součástí lékařských týmů Nemocnice České Budějovice, a.s.

 
 

Konziliární činnost, odhalování duplicit, hodnocení rizikovosti, racionalizace farmakoterapie...
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Lékárenská pohotovostní služba

LÉKÁRENSKÁ POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA:

 Zajišťuje výdej léčiv a konzultaci náhlého zhoršení zdravotního stavu mimo běžnou 
 otevírací dobu lékárny (noční a víkendový provoz). 

 Zajišťuje pohotovostní službu pro lůžková a ambulantní oddělení všech 
 jihočeských nemocnic. 

Noční pohotovostní služba je zajišťována jedním sloužícím farmaceutem. Po odsloužení noční 
služby následuje den náhradního volna. Víkendové denní pohotovostní služby jsou zajišťovány 
zpravidla dvěma farmaceuty a jedním farmaceutickým asistentem. Ve vytížené státní svátky 

se pohotovostní služba posiluje třetím sloužícím farmaceutem. 
 

 
 

Výdej léčiv a konzultace mimo běžnou otevírací dobu
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Stipendijní program
Nemocnice České Budějovice, a.s.

Nechte starosti o finance 
během studia na nás

Měsíční finanční podpora a garance pracovního místa v nejlepší nemocnici ČR

Kompletní informace naleznete na:
https://www.nemcb.cz/stipendia-pro-studenty/

Kariéra v Nemocnici České Budějovice, a.s.

Nastartujte kariéru v Lékárně Nemocnice České Budějovice, a.s.

Na co se můžete těšit:
 Nadprůměrné mzdové ohodnocení
 Zázemí akreditovaného pracoviště ve špičkovém zdravotnickém zařízení
 5 týdnů dovolené ročně (pracovník oddělení radiofarmak až 6 týdnů dovolené ročně) 
 Možnost ubytování v nemocniční ubytovně
 Zvýhodněné stravování a široký výběr jídel přímo v areálu nemocnice
 Vlastní školku, kde se postaráme o vaše děti
 Zvýhodněné vstupné do fitness centra v areálu nemocnice
 Příspěvek na penzijní připojištění po 2 letech pracovního poměru
 Další benefity pro vás i vaši rodinu

Praxe během pregraduálního studia:
 Studentům poskytujeme nadstandardní péči během studentských praxí
 Baví nás vychovávat novou generaci kolegů
 Během praxe je možno využít ubytování na ubytovně, stravování v nemocniční jídelně

Akreditace lékárny: 
 Základní lékárenský kmen (základní kmen)
 Technologicko-laboratorní kmen (základní kmen)
 Praktické lékárenství (vlastní specializovaný výcvik)
 Farmaceutická technologie (vlastní specializovaný výcvik)
 Klinická farmacie (vlastní specializovaný výcvik)

 
 

Abychom se mohli dále rozvíjet, potřebujeme se opírat o motivované spolupracovníky. 
Kolegům se zájmem o obor umožníme profesní růst

https://www.nemcb.cz/stipendia-pro-studenty/
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Kontakty na vedoucí pracovníky lékárny

PharmDr. Ondřej Pavlíček, Ph.D., MBA
vedoucí lékárník 
pavlicek.ondrej@nemcb.cz
387 873 100

PharmDr. Jan Dvořák
zástupce vedoucího lékárníka
dvorak.jan@nemcb.cz
387 873 100

PharmDr. Ľubomíra Našincová
zástupkyně vedoucího lékárníka
nasincova.lubomira@nemcb.cz
387 873 120

Lucie Urbanová, DiS. 
vrchní farmaceutická asistentka
urbanova.lucie@nemcb.cz 
387 873 105

 Milé budoucí kolegyně, milí budoucí kolegové, 

 věříme, že jsme vás zaujaly prezentací naší Lékárny Nemocnice České Budějovice, a.s., 
 do které jsme nastoupily ihned po ukončení studia farmacie. 

 Na práci v nemocniční lékárně se nám nejvíce líbí její různorodost a pestrost. 
 V naší lékárně určitě využijete velké množství znalostí získaných studiem 
 a budete mít příležitost ve svém profesním rozvoji nadále pokračovat. 

        Pavlína, Marie a Kristýna

 Neváhejte nás kontaktovat s dalšími dotazy 

 Mgr. Pavlína Hančlová: hanclova.pavlina@nemcb.cz 

  Oddělení výdeje léčiv pro veřejnost

  Oddělení přípravy cytostatik

  Oddělení výdeje léčiv pro nemocnici 
 
 Mgr. Marie Popková: popkova.marie@nemcb.cz 

  Oddělení výdeje léčiv pro veřejnost

  Oddělení přípravy léčiv

  Oddělení kontroly a přípravy zkoumadel 
 
 PharmDr. Kristýna Prokešová: prokesova.kristyna@nemcb.cz 

  Oddělení výdeje léčiv pro veřejnost

  Pracoviště klinické farmacie 

  Oddělení přípravy radiofarmak 
 

mailto:pavlicek.ondrej%40nemcb.cz?subject=
mailto:dvorak.jan%40nemcb.cz?subject=
mailto:nasincova.lubomira%40nemcb.cz?subject=
mailto:hotarova.alzbeta%40nemcb.cz%20?subject=
mailto:dohnalova.pavlina%40nemcb.cz%20%20?subject=
mailto:popkova.marie%40nemcb.cz%20?subject=
mailto:prokesova.kristyna%40nemcb.cz%20?subject=


jako ideální místo pro život

České  
Budějovice

   Historické jádro s jedinečnou atmosférou
   Široké možnosti sportovního a kulturního vyžití
   Malebná příroda a atraktivní turistické cíle v blízkém okolí
   Ideální poloha pro cesty k moři, na hory, ale i do vzdálených destinací díky letišti v Plané
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Jsme Evropským hlavním
městem kultury pro rok 2028



www.nemcb.cz/vzdelani-a-kariera/pracovni-prilezitosti/

w
w

w
.n

em
cb

.c
z

Nemocnice České Budějovice, a.s.,
B. Němcové 585/54 
370 01 České Budějovice

www.nemcb.cz

SLEDUJTE
NEMOCNICI ČESKÉ BUDĚJOVICE
NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

www.nemcb.cz/vzdelani-a-kariera/pracovni-prilezitosti/

Pro jakékoliv bližší informace kontaktujte hr@nemcb.cz.

Těšíme se na vás

#vicneznemocnice

facebook
nemcb

instagram
nemocnicecb

youtube
nemcbcztv

03/2025

http://www.nemcb.cz/vzdelani-a-kariera/pracovni-prilezitosti/
mailto:hr%40nemcb.cz?subject=

